

Безопасный интернет

Интернет стал неотъемлемой частью нашей жизни. Мы используем его по-разному. Для некоторых это средство получения информации. Для других это средство развлечения. А некоторые говорят: "Интернет стал легче и удобнее". С одной стороны, это довольно хорошо, но если подумать, это может вызвать много проблем. И лучше не смотреть правде в глаза. В интернете много непристойных, порнографических и мошеннических вещей, а также всплывающие окна, содержащие информацию, которая толкает к самоубийству, отказу в еде, убийству. Однако, эти окна появляются независимо от желания пользователя. Контакты с нежелательными людьми через чаты или электронную почту, игровые сайты, но ущерб от интернета в первую очередь зависит от того, что перерастает в болезнь. Лично я хочу, чтобы интернет был безопасным.

Для того, чтобы интернет был безопасен, достаточно знать, какую именно информацию нужно найти, что для вас важно, а не пытаться открыть файлы, прикрепленные к письму, которые присылаются вам по электронной почте из неизвестных источников, и не пытаться запустить программы, в которых вы сомневаетесь. Антишпионские программы также являются реальным помощником в безопасном Интернете, защищая ваш компьютер от всплывающих окон, падений производительности, угроз безопасности

шпионских программ и других "дружественных" программ, которые выполняют определенные действия без нашего ведома, такие как отображение рекламных объявлений или отслеживание личной информации. Все это - наша безопасность.

Чтобы наилучшим образом защитить нас, правительства должны создать различные организации по безопасности в Интернете, чтобы помочь сохранить интернет-среду безопасной и надежной, а также защитить нас и наше детство. Я надеюсь, что наше поколение попытается войти в этот мир компьютеров и Интернета с широким шагом и вниманием.